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Stanovisko 
 

vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 115/2001 Sb.,  
o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů 

(sněmovní tisk č. 756) 
 
 
 

Vláda na jednání své schůze dne 30. března 2009 projednala a posoudila návrh 
zákona, kterým se mění zákon č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších 
předpisů (sněmovní tisk č. 756), a vyslovila s tímto návrhem nesouhlas, a to zejména 
z dále uvedených důvodů. 
 

1. Vláda je především názoru, že záměr předloženého návrhu zákona zrušit 
současnou platnou právní úpravu přijatou novelou zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře 
sportu, ve znění pozdějších předpisů, provedenou zákonem č. 274/2008 Sb., kterým se 
mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o Policii České republiky, a to za 
účelem opětovného obnovení preventivního působení Policie České republiky při 
sportovních utkáních přímo na sportovištích k zabezpečení veřejného pořádku, je 
nesystémový, směřující proti celkové koncepci vlády v oblasti sportu, ale i proti 
celkové koncepci využití Policie České republiky k ochraně veřejného pořádku. 
 

2. Předložený návrh zákona zcela protichůdně působí proti naplnění již 
i Parlamentem České republiky schválené základní zásady reformy Policie České 
republiky, a to principu jejího odbřemenění od výkonu nepolicejních činností, tj. 
takových činností, které může vykonávat nebo je schopen plnit jiný subjekt (státní či 
soukromoprávní), a které nevyžadují zvláštní specializaci charakteristickou právě pro 
Policii České republiky. 
 

3. Vláda má za to, že návrh zákona v jeho předložené podobě by výrazně 
zasahoval do koncepce boje proti diváckému násilí a ve svém důsledku by vyústil 
k významným ústupkům pachatelům výtržností při sportovních utkáních. 
 

4. Vláda zároveň upozorňuje, že nevyužití všech stávajících zákonných nástrojů 
pořadateli a jejich objektivní nepřipravenost v případě narušení veřejného pořádku 
určitou skupinou osob při pouze dvou fotbalových zápasech prvního jarního kola 
fotbalové ligy dne 22. února 2009 (Brno - Olomouc a Olomouc - Sparta), 
není relevantním důvodem pro naléhavé zrušení platné právní úpravy. 
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5. Vláda pro úplnost konstatuje, že předložený návrh zákona by měl mimo jiné 
negativní dopad i na státní rozpočet České republiky v důsledku rozsáhlejší 
přítomnosti Policie České republiky na sportovištích. 
 
 


